02.05.2025 р.  № 130
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого читацького загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій, територіальних громад та інших офіційних веб-ресурсах), 

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області  (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)  подає  наступну актуальну інформацію. 
В Держпродспоживслужбі Івано-Франківщини провели «круглий стіл» з представниками органів системи ринкового нагляду та Івано-Франківської митниці
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01 травня 2025 року за ініціативи та організації Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області проведено «круглий стіл» з представниками інших органів системи ринкового нагляду та Івано-Франківської митниці.
Головною темою зустрічі була взаємодія між органами ринкового нагляду та Держмитслужби щодо забезпечення реалізації державної політики у сфері державного ринкового нагляду, забезпечення відповідності нехарчової продукції, що ввозиться на митну територію області, її розповсюдження на ринок непродовольчих товарів області  та країни загалом.

Під час заходу акцентовано увагу на загальному понятті ринкового нагляду, обговорено принципи здійснення контролю продукції та підстави призупинення її митного оформлення, функціонування Національної інформаційної системи її вплив на реалізацію права громадян на отримання оперативної інформації про нехарчову продукцію, безпечне використання як для споживачів так і навколишнього природного середовища. 

Окрім професійного обміну думками учасники заходу домовились про: 

- забезпечення доступності відомостей, які містяться в системі оперативного взаємного сповіщення про продукцію, що становить серйозний ризик; 

- проведення спільних превентивних заходів (нарад, круглих столів з бізнесом), спрямованих на дотримання суб’єктами господарювання, що є виробниками, уповноваженими представниками, імпортерами та розповсюджувачами нехарчової продукції, законодавства про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції; 

- спільне проведення інформаційно-роз’яснювальних заходів для споживачів та їх громадських об’єднань задля підвищення рівня правової обізнаності щодо практичного застосування права на безпечність нехарчової продукції; 

- взаємне сповіщення про випадки виявлення нехарчової продукції, яка при її використанні за призначенням або за обґрунтовано передбачуваних умов і при належному встановленні та технічному обслуговуванні становить загрозу суспільним інтересам чи не відповідає встановленим вимогам; 

- проведення спільних нарад щодо узагальнення практики застосування чинного законодавства у сфері ринкового нагляду та контролю нехарчової продукції.

